

# НОТАРІАЛЬНА ПАЛАТА УКРАЇНИ

## ПРОТОКОЛ

20 листопада 2024 року № 108 м. Київ

засідання Ради Нотаріальної палати України,  
що проведено дистанційно в режимі он-лайн

### Присутні члени Ради НПУ:

*Марченко В.М., Кирилюк О.Ю.,  
Суханова Т.О., Рачкова Т.О.,  
Бунякіна О.В., Левочка М.М.,  
Заріцька Є.О., Парамонов О.В.,  
Масловець Л.С., Кіцула О.М.,  
Дерун К.А., Козаєва Н.М., Балик  
Т.М., Пульний С.М., Пилипенко  
Ю.П., Барсков А.В., Левенець  
Т.П., Спірідович А.М., Бернацька  
І.М., Ворошина Л.В., Пивовар  
А.В., Самощенко О.А., Негра О.А.,  
Оксанюк А.А., Терещенко М.Є.,  
Калашнікова І.С., Коваленко В.В.,  
Юр-Капінос А.Є., Бадахов Ю.Н.*

### Запрошені:

*Виконавчий директор  
Долгова З.М.,  
Голова Комісії НПУ з питань  
професійної етики нотаріусів  
Спірідович А.М.  
Голова Ревізійної Комісії НПУ  
Навальковська М.М.,  
Директор ТОВ “ІППР Радник”  
Мартюк Л.О.*

**Голова:** Володимир Марченко  
**Секретар:** Каріна Дерун

Засідання розпочато о 10 год. 00 хв.

Засідання Ради НПУ проведено в робочому порядку у відповідності до пункту 5.13 Статуту НПУ в режимі «он – лайн» (доведення порядку денного, погодження проекту рішення Ради НПУ за допомогою технічних засобів – телефону, електронної пошти).

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**СЛУХАЛИ:** Президента НПУ *Марченка В.М.*, який зазначив, що проект порядку денного засідання в режимі он-лайн було розіслано членам Ради НПУ у відповідності до статті 8 Регламенту роботи Ради НПУ.

Членами Ради НПУ від м. Києва ініційовано включити до Порядку денного наступні питання:

1). Обговорення та публікація на сайті НПУ Аналізу-звіту керівництва НПУ щодо витрат за 2022-2023 роки та 1 півріччя 2024 року по статтям бюджету центрального апарату НПУ: оплата праці по посадам та в цілому по підрозділам центрального апарату, податки, плата за навчання, орендна плата, витрати на відрядження, комунікаційні витрати (інтернет, зв'язок тощо), придбання техніки, меблів і інших основних засобів, придбання канцтоварів, бланків, картриджів та інших матеріальних цінностей, інші витрати, включаючи витрати за роботи, послуги, у тому числі за цивільно-правовими договорами, банківське обслуговування та «статутні витрати» з їх детальною розшифровкою.

2). Обговорення звіту щодо ефективності роботи ТОВ "ІППР "РАДНИК" за результатами 2023 року та 1 півріччя 2024 року з розшифровкою доходів та витрат: оплата праці, податки, плата за навчання, орендна плата, витрати на відрядження, комунікаційні витрати (інтернет, зв'язок тощо), придбання основних засобів та інших матеріальних цінностей, інші витрати, включаючи витрати за роботи, послуги, у тому числі за цивільно-правовими договорами, банківське обслуговування.

3). Про необхідність списання нарахувань внесків за 2022, 2023, 2024 роки нотаріусам, які за даними управління юстиції не здійснювали або не здійснюють нотаріальну діяльність та про не нарахування внесків у 2025 році до поновлення ними діяльності з можливістю нарахування у разі поновлення нот.діяльності або продовження не нараховувати у разі підтвердження управлінням факту того що нотаріус не здійснює нот.діяльності.

4). Про необхідність розробки НПУ єдиного Положення про порядок проведення загальних зборів нотаріусів України та прийняття рішень з різних питань шляхом дистанційного електронного голосування з використанням змісту уже існуючих чинних нормативних документів щодо дистанційного електронного голосування. Створення робочої групи з розробки такого положення.

5). Про започаткування розробки як однієї з форм електронного нотаріату електронних кабінетів нотаріусів з відповідними допусками до баз даних (реєстрів) та їх функціями, або розробки відповідного електронного додатку

НПУ для використання всіма нотаріусами України. Створення робочої групи та розробка технічних умов для таких проєктів.

6). Обговорення ситуації з недопущенням члена ревізійної комісії від нотаріусів Відділення нотаріальної палати у м. Києві, факт втручання у роботу ревізійної комісії виконавчого директора НПУ Долгової З.М., з підготовкою звернення Ради до статутних органів НПУ та посадових осіб щодо недопустимості перевищення повноважень та порушень прав нотаріусів, засад прозорості та демократичних принципів. Викликати на засідання Долгову З.М., голову Ревізійної комісії, Навальковську М.М. з відповідними поясненнями.

За результатами обговорення пропонується наступне звернення:

*Рада Нотаріальної палати України повідомляє про недопустимість незаконного втручання посадових осіб апарату Нотаріальної палати України у діяльність статутних органів нотаріальної палати, комісій чи інших форм та інститутів нотаріального самоврядування. Члени Ради одностайно наголошують на недопустимості зловживання правами та обов'язками, як посадовими особами НПУ, головами та членами комісій, так і будь-якими іншими членами Нотаріальної палати України.*

7) Про необхідність направлення від НПУ до МЮУ звернення-прохання про введення мораторію на відкриття нових робочих місць нотаріусів у столиці в зв'язку з їх перенасиченням по всім нормам латинського нотаріату. Запропонувати можливість всім, хто працював у Києві, але зупинив нот.діяльність, знаходиться у декретній відпустці на державній службі або у лавах ЗСУ, реалізувати можливість поновити свою нот.діяльність без перешкод у столиці, а для інших (нових) нотаріусів ввести мораторій на можливість реєструватись по КМНО.

**Марченко В.М.** звернувся до членів Ради НПУ підтримати і включити запропоновані членами Ради НПУ від м. Києва питання до порядку денного в наростаючому числовому ряду. Ті питання, які за змістом поглинаються із питаннями проєкту денного, розглянути разом.

Подання від голів комісій з питань інформатизації, цифрової трансформації та запобігання кіберзлочинності та з аналітично- методичного забезпечення нотаріальної діяльності розглянути в **Різному**.

Інших пропозицій не надійшло.

Марченко В.М. запропонував затвердити Порядок денний засідання Ради НПУ:

**1.** Про затвердження порядку денного засідання Ради НПУ (*Доповідач: Президент НПУ Марченко В.М.*).

**2.** Напрями розвитку та концепція захисту нотаріату України під час війни. Е-нотаріат, самоврядування, нотаріальна практика: стандарти ЄС (*Доповідач: Президент НПУ Марченко В.М.*).

**3.** Про виділення допомоги нотаріусам та їх сім'ям за рахунок коштів благодійної організації «Благодійний фонд «Порятунок нотаріусів та їх сімей» (*Доповідач: Перший віце-президент НПУ Кирилюк О.Ю.*).

**4.** Розгляд та прийняття рішення Радою НПУ за висновком Комісії з питань професійної етики нотаріусів про порушення приватним нотаріусом

Мелітопольського міського нотаріального округу Запорізької області Чудською Оксаною Олегівною правил професійної етики. (Доповідач: Голова Комісії НПУ з питань професійної етики нотаріусів **Спірідович А.М.** )

**5.** Про результати поїздки до Литви для участі у міжнародній конференції «Зміцнення верховенства права і нотаріат: погляд країн-членів Європейського Союзу та України», яка проходила під головуванням Литви у РНЄС (Доповідач: *Перший віце-президент НПУ* **Кирилюк О.Ю.**).

**6.** Про звільнення від сплати членських внесків. (Доповідачі: *виконавчий директор НПУ* **Долгова З. М.**, *голови відділень НПУ*).

**7.** Про звернення голови відділення НПУ в м. Києві Козаєвої Н.М. та голови Ревізійної комісії НПУ Навальковської М.М. щодо визначеності повноважень представника відділення (Доповідач: *Голова відділення НПУ в м. Києві* **Козаєва Н.М.**).

**8.** Обговорення та публікація на сайті НПУ Аналізу-звіту керівництва НПУ щодо витрат за 2022-2023 роки та 1 півріччя 2024 року по статтям бюджету центрального апарату НПУ: оплата праці по посадам та в цілому по підрозділам центрального апарату, податки, плата за навчання, орендна плата, витрати на відрядження, комунікаційні витрати (інтернет, зв'язок тощо), придбання техніки, меблів і інших основних засобів, придбання канцтоварів, бланків, картриджів та інших матеріальних цінностей, інші витрати, включаючи витрати за роботи, послуги, у тому числі за цивільно-правовими договорами, банківське обслуговування та «статутні витрати» з їх детальною розшифровкою.

**9.** Обговорення звіту щодо ефективності роботи ТОВ "ІППР "РАДНИК" за результатами 2023 року та 1 півріччя 2024 року з розшифровкою доходів та витрат: оплата праці, податки, плата за навчання, орендна плата, витрати на відрядження, комунікаційні витрати (інтернет, зв'язок тощо), придбання основних засобів та інших матеріальних цінностей, інші витрати, включаючи витрати за роботи, послуги, у тому числі за цивільно-правовими договорами, банківське обслуговування ( директор ТОВ «Радник» **Мартюк Л.О.**).

**10.** Про необхідність списання нарахувань внесків за 2022, 2023, 2024 роки нотаріусам, які за даними управління юстиції не здійснювали або не здійснюють нотаріальну діяльність та про не нарахування внесків у 2025 році до поновлення ними діяльності з можливістю нарахування у разі поновлення нотаріальної діяльності або продовження не нараховувати у разі підтвердження управлінням факту того що нотаріус не здійснює нотаріальної діяльності.

**11.** Про необхідність розробки НПУ єдиного Положення про порядок проведення загальних зборів нотаріусів України та прийняття рішень з різних питань шляхом дистанційного електронного голосування з використанням змісту уже існуючих чинних нормативних документів щодо дистанційного електронного голосування. Створення робочої групи з розробки такого положення ( *члени Ради від м. Києва*).

**12.** Про започаткування розробки як однієї з форм електронного нотаріату електронних кабінетів нотаріусів з відповідними допусками до баз даних (реєстрів) та їх функціями, або розробки відповідного електронного додатку

НПУ для використання всіма нотаріусами України. Створення робочої групи та розробка технічних умов для таких проектів.

**13.** Обговорення ситуації з недопущенням члена ревізійної комісії від нотаріусів Відділення нотаріальної палати у м. Києві, факт втручання у роботу ревізійної комісії виконавчого директора НПУ Долгової З.М., з підготовкою звернення Ради до статутних органів НПУ та посадових осіб щодо недопустимості перевищення повноважень та порушень прав нотаріусів, засад прозорості та демократичних принципів. Запросити на засідання Долгову З.М., голову Ревізійної комісії, Навальковську М.М. з відповідними поясненнями.

**14.** Про необхідність направлення від НПУ до МЮУ звернення-прохання про введення мораторію на відкриття нових робочих місць нотаріусів у столиці в зв'язку з їх перенасиченням по всім нормам латинського нотаріату. Запропонувати можливість всім, хто працював у Києві, але зупинив нотаріальну діяльність, знаходиться у декретній відпустці на державній службі або у лавах ЗСУ, реалізувати можливість поновити свою нотаріальну діяльність без перешкод у столиці, а для інших (нових) нотаріусів ввести мораторій на можливість реєструватись по КМНО.

**15. Різне.**

**15.1.** Подання голови Комісії НПУ з питань інформатизації, цифрової трансформації та запобігання кіберзлочинності питання про затвердження змін до складу комісії.

**15.2** Подання голови Комісії НПУ з аналітично - методичного забезпечення нотаріальної діяльності про затвердження змін до складу комісії.

Прошу проголосувати.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

<b>«ЗА» - 28</b>	<b>«ПРОТИ» - 1</b>	<b>«УТРИМАЛИСЬ» - 0</b>
<i>Марченко В.М., Кирилюк О.Ю., Суханова Т.О., Рачкова Т.О., Бунякіна О.В., Левочка М.М., Заріцька Є.О., Парамонов О.В., Масловець Л.С., Кіцула О.М., Дерун К.А., Балик Т.М., Пульний С.М., Пилипенко Ю.П., Барсков А.В., Левенець Т.П., Спірідович А.М., Бернацька І.М., Ворошина Л.В., Пивовар А.В., Самощенко О.А., Негра О.А., Оксанюк А.А., Терещенко М.Є., Калашнікова І.С., Коваленко В.В., Юр-Капінос А.Є., Бадахов Ю.Н.</i>	<i>Козаєва Н.М.</i>	

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити Порядок денний засідання Ради НПУ від 20.11.2024 року у запропонованому варіанті.

*Рішення прийнято.*

**2. СЛУХАЛИ:** *Президента НПУ Марченка В.М.* Напрями розвитку та концепція захисту нотаріату України під час війни. Е-нотаріат, самоврядування, нотаріальна практика: стандарти ЄС.

**ВИСТУПИВ:** Президент НПУ Марченко В.М. ознайомив з напрямками розвитку і концепції захисту нотаріату України і зупинився на основних пріоритетах.

**Марченко В.М.** зазначив, що подача цього матеріалу напрацьовувалась з урахуванням того, що у нас сьогодні є Віце-прем'єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України – Міністр юстиції України. Те як працює нотаріат, однозначно, більш за все серед юридичних професій, відповідає євроінтеграційному напрямку нашої професії. Сподіваюсь, що це буде практично і доцільно для реалізації.

Зокрема, коли ми будемо впроваджувати євроінтеграційні моменти, зможемо більш оперативно впорядковувати електронні реєстри і вносити туди відповідні зміни за прикладом, як ми сьогодні це робимо. Сподіваємось, що і держава з певним часом зрозуміє, що реєстри, нотаріальні реєстри повинні впорядковуватися нотаріальним самоуправлінням.

Слід відзначити необхідність створення електронного робочого місця нотаріуса, яке повинне включати в себе архів нотаріуса, проекти документів, робоче місце, діловодство, статистику, податки, електронний документообіг, електронну пошту, розшук спадкоємців, фінансовий моніторинг тощо. Але це не є вичерпним переліком.

На сьогодні надзвичайно важливим є забезпечення електронної пошти, це потребує надзвичайної уваги, оскільки це засіб спілкування між нотаріусами і державою.

Зараз ми шукаємо рішення за участю РНБО. Через Раду НПУ будемо обговорювати, створювати і погоджувати робочу групу, щоб робоча група спочатку все напрацювала і узгодила, а потім виносила на затвердження Радою НПУ, яке б завершувалося технічним завданням.

Відповідно, окремим блоком пропонується функціонал взаємодії на рівні НПУ - відділення НПУ- комісія і робоча група.

Але це, знову ж таки, не повний перелік: сайт, соцмережі, новини, документи діловодства, статистика засідання Ради НПУ, правлінь, відділень, комісій НПУ, робочих груп, членські внески та інше.

Тут ми звертаємо увагу, що усі складові наповнення інструментів будуть визначатися технічним завданням, напрацьованим робочими групами та відповідними комісіями, і затвердженими Радою НПУ.

Наголошую, це основні напрямки, а технічні моменти будемо затверджувати через технічне завдання.

Хочу зазначити, що економічне забезпечення реалізації цих інструментів передбачає можливе долучення міжнародних донорів та партнерів.

В цьому плані нам можуть допомогти наші іноземні колеги, і в основному це Рада Європейських нотаріатів, в тому числі нотаріати таких країн, як Франція, Німеччина і країни Балтії. Вони готові допомогти інтелектуально та

фінансово. Можливо, будуть підключатися й інші країни, в залежності від того, яка нам буде потрібна допомога в цьому напрямку.

Також проговорюємо можливість дистанційних нотаріальних дій, але для початку дуже коректно. Тут потрібно врахувати особливості, в яких ми можемо працювати в умовах сьогодення, в умовах війни. В цьому напрямку ми бачимо дистанційні нотаріальні дії – окремі види довіреностей та заяв.

Не відразу, але у держави ці можливості повинні бути. Важливим також є момент, над яким працюємо – надання паспорту в дії, статус електронного документа. Але для цього має бути законодавче врегулювання, щоб нотаріус був максимально захищеним і до нього не було ніяких претензій.

Комплексний захист електронних реєстрів. Він і є комплексним тоді, коли захищений від точки “а” до точки “б”.

Цифровий архів. Тут зрозуміло, що питання цифрового архіву, цифрування документів є для нас надзвичайно нагальним. Зараз ми активно цим займаємося.

Надзвичайно важливим є питання розширення повноважень нотаріусів, тому доцільним є отримання інших додаткових повноважень. Реєстрація авто, техпаспорт, водійські документи, паспорт тощо. Взагалі, це не повний перелік, але можна буде питання відпрацювати. Знову ж таки, це за бажанням нотаріуса.

Зараз ми плануємо проведення серії заходів із суддями Верховного Суду відповідно до їх спеціалізації (цивільна, адміністративна, кримінальна). Триває активна робота, щоб можливо було поставити в порядок денний їх навчання.

Слід також акцентувати увагу, що на базі Асоціації правників України у нас на фінальній стадії зараз знаходиться запуск чат-боту «Захист нотаріуса» - для допомоги під час обшуків, тимчасових допусків до документів. Він вже готовий, залишилося його запуснути.

Створюється база адвокатів для захисту прав нотаріусів, в тому числі в кожному відділенні.

Актуальним є питання соціальних гарантій прав нотаріусів. Це закріплення прав соціального захисту та соціального забезпечення нотаріуса, пенсії, пільги, державна допомога, страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності тощо. Ці питання потребують надтонкого відпрацювання.

Активно на завершальній стадії знаходиться зараз проект по напрацюванню програмного продукту для нотаріусів з «Ліга Закон».

Наступний напрям у нас - максимальна участь у допомозі ЗСУ.

Цьогоріч з вами разом перерахували велику суму коштів на ЗСУ шляхом придбання необхідної техніки, яка була замовлена військовими частинами. Також ми знаємо, що кожний з нас активно приймає участь у волонтерстві. Наші найбільш відомі колеги постійно збирають кошти на допомогу ЗСУ.

Кібербезпека. Ми сподіваємося, що разом ми вийдемо на новий рівень забезпечення роботи програмних продуктів, без можливого втручання сторонніх осіб на рівні державних реєстрів та можливого майбутнього нотаріату. На часі уніфікація захисту електронних адрес нотаріуса тощо, яка

повинна бути дійсно якісною, а не так, як так звана «двофакторна» аутентифікація.

Ми ставимо у пріоритет важливість кожного члена НПУ, консолідацію зусиль з метою досягнення спільної мети, застосування особистих талантів та можливостей, підвищення іміджу професії на внутрішньому та зовнішніх рівнях.

**ВИСТУПИЛИ:** члени Ради НПУ Бадахов Ю.Н., Бернацька І.М., Кирилюк О.Ю., Дерун К.А., Масловець Л.С., Юр-Капінос А.Є., Спірідович А.М., Ворошина Л.В., Балик Т.М., Терещенко М.Є.

Обговорили, висловили певні коментарі та уточнення, які були враховані і підтримали затвердження напрямів розвитку та концепції захисту нотаріату України.

Під час обговорення запропоновані наступні зауваження:

- уточнити назву: «Напрями розвитку та концепція захисту нотаріату України з урахуванням викликів військового часу та після його припинення. Е-нотаріат, Самоврядування, Нотаріальна практика: Стандарти ЄС»;

- зберегти паперову форму нотаріального документа (оф-лайн), дистанційні нотаріальні дії тільки для окремих видів довіреностей і заяв ( он-лайн);

- у пункті 4 прибрати слово «Всі»;

- пункт 9 викласти у такій редакції: «Повноваження належать судовій гілці влади та правоохоронним органам. Удосконалення законодавства України з метою встановлення дієвих запобіжників щодо протидії шахрайству (рейдерству)».

Марченко В.М. зазначив, що це відкритий документ, який буде направлено на місця для обговорення з тим, щоб ми мали можливість подати його до Мінюсту в якості нашої аргументації щодо побудови професійного розвитку нотаріату і запоруки довіри до нас з боку членів НПУ і суспільства.

Кирилюк О.Ю. звернулася до членів Ради НПУ і запропонувала прийняти «Напрями розвитку та концепція захисту нотаріату України з урахуванням викликів військового часу та після його припинення. Е-нотаріат, Самоврядування, Нотаріальна практика: Стандарти ЄС» за основу, а після обговорення у відділеннях, з урахуванням пропозицій та за потреби доповнення за підсумками обговорення, затвердити в цілому і подати документ до Міністерства юстиції України.

Члени Ради НПУ одностайно висловились за необхідність встановлення часового проміжку на виконання. Тому, з урахуванням реалій військового стану строк на виконання має складати приблизно 3 роки.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

<b>«ЗА» - 29</b>	<b>«ПРОТИ» - 0</b>	<b>«УТРИМАЛИСЬ» - 0</b>
<i>Марченко В.М., Кирилюк О.Ю., Суханова Т.О., Рачкова Т.О., Бунякіна О.В., Левочка М.М., Заріцька Є.О., Парамонов О.В., Масловець Л.С., Кіцула</i>		

<p><i>О.М., Дерун К.А., Козаєва Н.М., Балик Т.М., Пульний С.М., Пилипенко Ю.П., Барсков А.В., Левенець Т.П., Спіридович А.М., Бернацька І.М., Ворошина Л.В., Пивовар А.В., Самощенко О.А., Негра О.А., Оксанюк А.А., Терещенко М.Є., Калашнікова І.С., Коваленко В.В., Юр-Капінос А.Є., Бадахов Ю.Н.</i></p>		
--	--	--

**ВИРІШИЛИ:** «Напрями розвитку та Концепція захисту нотаріату України з урахуванням викликів військового часу та після його припинення. Е-нотаріат, Самоврядування, Нотаріальна практика: Стандарти ЄС» прийняти за основу та обговорити на місцях, у відділеннях.

Документ йде додатком до цього протоколу.

*Рішення прийнято одногосно.*

**3. СЛУХАЛИ:** *Першого віце-президента НПУ Кирилюк О.Ю.* про виділення допомоги нотаріусам та їх сім'ям за рахунок коштів благодійної організації «Благодійний фонд «Порятунок нотаріусів та їх сімей».

**ВИСТУПИЛА:** **Кирилюк О.Ю.** зазначила, що до вирішення цього питання були залучені усі відділення НПУ. Подання голів відділень НПУ про надання допомоги нотаріусам та їх сім'ям за рахунок коштів Благодійного фонду були опрацьовані. Списки нотаріусів, які потребують фінансової підтримки розіслані усім членам Ради НПУ.

Повідомила, що станом на 20.11.2024 за наданням допомоги звернулося 48 осіб, із них 38 осіб - вперше, повторно –5 і втретє – 5 осіб.

Після обговорення списків, внесення уточнень та доповнень, Кирилюк О.Ю. звернулася до членів Ради і запропонувала проголосувати, відповідно до Благодійної Програми (із змінами та доповненнями) надання допомоги 48 особам та затвердити розмір допомоги для категорій 1, 2, 3, 4 в гривнях відповідно до сум виплат для цих категорій, затверджених Радою НПУ від 29.11.2022 протокол № 97 ( Додатки 1,2,3).

Виділити з рахунку Благодійного фонду підтримку та допомогу таким особам (нотаріусам та їх сім'ям) кошти на суму 1 319 063,25 грн. (Додаток 4).

**ГОЛОСУВАЛИ:**

<b>«ЗА» - 29</b>	<b>«ПРОТИ» - 0</b>	<b>«УТРИМАЛИСЬ» - 0</b>
<p><i>Марченко В.М., Кирилюк О.Ю., Суханова Т.О., Рачкова Т.О., Бунякіна О.В., Левочка М.М., Заріцька Є.О., Парамонов О.В., Масловець Л.С., Кіцула О.М., Дерун К.А., Козаєва Н.М., Балик Т.М., Пульний С.М., Пилипенко Ю.П.,</i></p>		

<p><i>Барсков А.В., Левенець Т.П., Спірідович А.М., Бернацька І.М., Ворошина Л.В., Пивовар А.В., Самощенко О.А., Негра О.А., Оксанюк А.А., Терещенко М.Є., Калашнікова І.С., Коваленко В.В., Юр-Капінос А.Є., Бадахов Ю.Н.</i></p>		
--	--	--

**ВИРІШИЛИ:** 1). За рахунок коштів благодійної організації «Благодійний фонд «Порятунок нотаріусів та їх сімей» та відповідно до Благодійної Програми (із змінами та доповненнями) надати допомогу 48 особам.

Затвердити розмір допомоги для категорій 1, 2, 3, 4 в гривнях відповідно до сум виплат для цих категорій, затверджених Радою НПУ від 29.11.2022 протокол № 97 (Додатки 1,2,3).

Виділити з рахунку Благодійного фонду підтримку та допомогу таким особам (нотаріусам та їх сім'ям) кошти на суму 1 319 063,25 грн. (Додаток 4).

Перерахування коштів особам здійснювати на рахунки в національній валюті – гривні протягом 10 (десяти) банківських днів після оприлюднення Протоколу на сайті НПУ за умови надходження пакету усіх необхідних документів (*заява особи на допомогу, копія паспорта, ідентиф. коду, довідки з банківської установи отримувача допомоги, подання голови відділення, протокол правління відділення*)

Відповідно до Положення про інформацію НПУ, затвердженого Радою НПУ 15.02.2017 року інформація в додатках 1, 2, 3, 4 не оприлюднюється у протоколі, а йде додатками до цього протоколу.

*Рішення прийнято одногласно.*

**4. СЛУХАЛИ:** Голову Комісії НПУ з питань професійної етики нотаріусів **Спірідовича А.М.** про розгляд та прийняття Радою НПУ рішення за висновком Комісії з питань професійної етики нотаріусів (далі- Комісія) про порушення приватним нотаріусом Мелітопольського міського нотаріального округу Запорізької області Чудською Оксаною Олегівною правил професійної етики.

До початку обговорення цього питання, члени Ради НПУ Бернацька І.М., Ворошина Л.В., Кіцула О.М., Балик Т.М., Пилипенко Ю.П., Юр- Капінос А.Є., які також входять до складу Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату при Міністерстві юстиції України подали заяви про самовідвід при розгляді висновку Комісії про порушення приватним нотаріусом Чудською Оксаною Олегівною правил професійної етики та прийнятті рішення **без їх участі.**

Спірідович А.М. доповів членам Ради НПУ, що на виконання доручення НПУ від 22.07.2024 (вих. №40/4) Комісією було розглянуто звернення відділення НПУ у Запорізькій області щодо виявлення факту реєстрації приватним нотаріусом Мелітопольського міського нотаріального округу Запорізької області. Чудською Оксаною Олегівною своєї нотаріальної діяльності на тимчасово окупованій території Запорізької області за законодавством рф.

Комісія, в межах своїх повноважень провела перевірку щодо фактів, викладених у зверненні відділення, зокрема інформації з веб-ресурсів нотаріальної палати російської федерації, яка безпосередньо підтверджує той факт, що Чудській Оксані Олегівні надані повноваження нотаріуса російської федерації і вона призначена на посаду нотаріуса на тимчасово окупованій території Запорізької області.

Так, відповідно до відомостей зазначеного веб-ресурсу (<https://data.notariat.ru/directory/notary/print/14208/>), Чудська Оксана Олегівна, на підставі наказу федеральної нотаріальної палати росії № 36 від 21.05.2024 року є зареєстрованим нотаріусом нотаріальної палати Запорізької області.

Рішення з висновком Комісії щодо цієї особи були направлені членам Ради НПУ.

Прошу підтримати рішення Комісії щодо підготовки і внесення НПУ до Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату подання про анулювання свідоцтва про зайняття нотаріальною діяльністю на території України, виданого на ім'я Чудської Оксани Олегівни.

Члени Ради обговорили отриману інформацію та матеріали Комісії про вирішення питання підготовки подання про анулювання свідоцтва про зайняття нотаріальною діяльністю на території України, виданого на ім'я Чудської Оксани Олегівни і одноставно зазначили, що Рада НПУ непохитна та безкомпромісна у питаннях зради нотаріуса присязі Україна, здійснення ним діяльності несумісної зі званням нотаріуса України, співпраці з окупаційною владою, порушення загальноприйнятих принципів професійної етики нотаріусів.

Рада НПУ погоджується із висновком, викладеним у рішенні Комісії від 07.08.2024 і вважає, що Чудська О.О. свідомо ігнорувала виконання своїх обов'язків здійснювати професійну діяльність відповідно до законодавства України і принесеної присяги, діяти гідно і утримуватися від використання методів або прийняття поглядів, які можуть негативно вплинути на репутацію професії, всюди і завжди берегти чистоту звання нотаріуса і таким чином порушила вимоги статей 3, 5, 6 Закону України «Про нотаріат», положення пункту 2 глави II, пунктів 1,3 глави III, абзацу першого глави IV, пункту 1 глави XII, абзацу другого глави XV Правил професійної етики.

#### **ГОЛОСУВАЛИ:**

<b>«ЗА» - 23</b>	<b>«ПРОТИ» - 0</b>	<b>«УТРИМАЛИСЬ» - 0</b>
<i>Марченко В.М., Кирилюк О.Ю., Суханова Т.О., Рачкова Т.О., Бунякіна О.В., Левочка М.М., Заріцька Є.О., Парамонов О.В., Масловець Л.С., Дерун К.А., Козаєва Н.М., Пульний С.М., Барсков А.В., Левенець Т.П., Спіридович А.М., Пивовар А.В., Самощенко О.А., Негра</i>		

<i>О.А., Оксанюк А.А., Терещенко М.Є., Калашнікова І.С., Коваленко В.В., Бадахов Ю.Н.</i>		
---	--	--

**ВИРІШИЛИ:** Задовольнити заяви Бернацької І.М., Ворошиної Л.В., Кіцули О.М., Балик Т.М., Пилипенка Ю.П., Юр-Капіноса А.Є. про самовідвід при розгляді висновку Комісії про порушення Чудською Оксаною Олегівною правил професійної етики та прийнятті відповідних рішень.

НПУ підготувати подання про анулювання свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю, виданого на ім'я Чудської Оксани Олегівни і внести його на розгляд Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату Міністерства юстиції України.

*Рішення прийнято.*

**5. СЛУХАЛИ:** *Першого віце-президента НПУ Кирилюк О.Ю.* про результати поїздки до Литви для участі у міжнародній конференції «Зміцнення верховенства права і нотаріат: погляд країн-членів Європейського Союзу та України», яка проходила під головуванням Литви у РНЕС.

**Кирилюк О.Ю.** зазначила, що сам текст Звіту було розіслано усім членам Ради НПУ.

Від НПУ в робочій поїздки до Вільнюса, яка відбулася 13 - 14 вересня 2024 року брала участь делегація у складі Президента Марченка В.М., Першого віце-президента Кирилюк О.Ю., Віце-президента Бернацької І.М., члена Комісії з міжнародного співробітництва Рачкової Т. О. і членів Комісії з аналітично-методичного забезпечення нотаріальної діяльності Кучеренко Т.О. та Парусової Г. М.

Кирилюк О.Ю. зупинилась на основних темах, які були обговорені під час міжнародної конференції, серед яких були: «Передача функцій від судів до нотаріусів, подальші можливості та перспективи»; «Український нотаріат як складова частина латинського нотаріату», «Реалії та перспективи українського нотаріату: Розвиток всупереч війні»; «Верховенство права та виклики для українського нотаріату в умовах війни» та інші.

Відзначила багатогранність виступів учасників міжнародної конференції та особливий фокус усіх іноземних учасників на підтримці України загалом та нотаріату України, глибокий рівень розуміння важливості зміцнення і розвитку професії нотаріуса, допомогу нотаріусів Європейського Союзу постраждалим нотаріусам України, яка є дуже цінною. Нотаріати Європейського Союзу продовжують планувати постійну допомогу постраждалим нотаріусам, а також готові надавати допомогу по відновленню знищених робочих місць нотаріусів та збереженню архівів.

До звітування долучилися усі члени делегації, в тому числі члени Ради НПУ Бернацька І.М., Рачкова Т.О., а також за пропозицією Кирилюк О.Ю. були запрошені Кучеренко Т.О. та Парусова Г.М.

**Парусова Г.М.** поділилась своїми враженнями від поїздки і відзначила, що за її результатами можна розуміти, куди нам потрібно рухатись, є в нас підтримка, чи ні, на чому тримають фокус наш нотаріат і європейський нотаріат. Було дуже відчутно, що ми до них їздимо не отримувати досвід, а

вже і передавати свій досвід, який не переживала інша країна. І що важливо, відчувається зовнішній вектор руху НПУ.

**Кучеренко Т.О.** підтримала виступ Парусової Г.М. і зазначила, що такі поїздки дуже корисні в плані певного обміну досвідом і інформацією з делегаціями інших країн, і безпосереднього спілкування з представниками нотаріату тієї країни, яку відвідуєш. З власного досвіду знаю, що можна отримати багато корисних напрацювань і багато корисної інформації.

Важливим є обмін досвідом з Консульством України в Литві. Це певною мірою була методична допомога представникам консульства щодо вчинення нотаріальних дій для наших громадян, які знаходяться за кордоном.

Корисною була зустріч із колегами з республіки Польща, де було обговорено питання, які потребують нашої методичної допомоги в напрацюванні проектів нотаріальних документів для громадян України, які перебувають на території Польщі.

**Рачкова Т.О.** зазначила, що на сьогодні важливо і приємно бачити наших представників самоврядування активним учасниками європейської нотаріальної спільноти.

Можу сказати, що напевно сьогодні ми можемо не тільки вчитись у європейських колег, але й вчити. Звичайно, ми це повинні довести. У нас попереду дуже великий шлях, дуже багато роботи, на сьогодні ми маємо активно включатися в процес і почати вивчати директиви та уніфіковане законодавство. Ми насправді стараємося налагодити зв'язки і національно вивчати їх законодавство, щоб стати справжньою частиною європейського нотаріату.

**Кирилюк О.Ю.** подякувала виступаючим і наголосила, що звіт буде розміщено у відкритому доступі для всіх нотаріусів, з перекладеними матеріалами виступів, щоб нотаріуси могли ознайомитись більш детально і за бажанням поставити питання.

**Члени Ради НПУ** заслухали звіт про робочий візит делегації НПУ до Вільнюсу 13-14 вересня і прийняли викладену у звіті інформацію до відома. Звіт про робочий візит йде додатком до протоколу.

**6/10. СЛУХАЛИ:** Виконавчого директора НПУ Долгову З.М., голів відділень НПУ про звільнення від сплати членських внесків.

✓ у зв'язку з воєнним станом в Україні:

- за поданням голови відділення НПУ в Херсонській області *Негра Олега Анатолійовича*:

звільнити та не нараховувати і відкоригувати заборгованість по сплаті членських внесків перед Нотаріальною палатою України **всіх** нотаріусів Херсонської області, у зв'язку з тимчасовою окупацією лівобережжя Херсонської області та неможливістю вчиняти переважну більшість нотаріальних дій нотаріусами Херсонської області через військову агресію та постійні обстріли деокупованих територій з **01 липня 2024 року строком на 6 (шість) місяців.**

✓ у зв'язку з тимчасовим зупиненням нотаріальної діяльності:

- за поданням голови відділення НПУ в Вінницькій області Суханової Тетяни Олександрівни:

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Хмільницького районного нотаріального округу Панкеєву Ольгу Володимирівну з **01.01.2024 по 31.12.2024 року** у зв'язку з тимчасовим зупиненням нотаріальної діяльності.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 16 236,99 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Дніпропетровській області Бунякіної Олени Валентинівни:

звільнити від сплати членських внесків у зв'язку із військовою агресією, на період з **01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року** наступних нотаріусів:

1. Баден Анну Євгенівну, свідоцтво 6651, дата зупинення 25.05.2023

Заборгованість станом на 01. 11.2024 рік – 13 700,05 грн

2. Долгополову Людмилу Геннадіївну, дата зупинення 20.07.2022

Заборгованість станом на 01. 11.2024 рік – 16 408,01 грн

3. Кокосадзе Нодарі Михайловича, дата зупинення 22.09.2022

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 23 139,67 грн.

4. Михайлець Ксенію Олександрівну, дата зупинення 12.09.2022

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 18 575,00 грн.

5. Наявко Ігоря Миколайовича, дата зупинення 17.07.2023

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 11 392,32 грн.

6. Нугаєву Оксану Миколаївну, дата зупинення 25.11.2022

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 16 862,01 грн.

7. Пахомовську Діану Сергіївну, дата зупинення 23.10.2023

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 10 964,88 грн.

8. Рачкову Ольгу Анатоліївну, дата зупинення 15.09.2021

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 13 778,31 грн.

9. Шевцова Оксану Володимирівну, дата зупинення 04.01.2022

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 19 112,62 грн.

10. Спіренкову Наталію Володимирівну, дата зупинення 26.10.2023.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 10 241,71 грн.

11. Терещенко Ніні Сергіївни.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 16 932,42 грн.

звільнити Новицьку Марину Юріївну від сплати членських внесків з **01.01.2024 по 31.12.2024 року** у зв'язку із офіційним зупиненням нотаріальної діяльності.

Заборгованість станом на 01. 11.2024 рік – 6 449,37 грн.

звільнити нотаріуса Міхеєву Тетяну Миколаївну від сплати членських внесків з **01.01.2024 по 31.12.2024 року** у зв'язку із зупиненням нотаріальної діяльності.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 6 916,67 грн.

звільнити нотаріуса Шевченко Інессу Борисівну від сплати членських внесків з **01.01.2024 по 31.12.2024 року** у зв'язку із зупиненням нотаріальної діяльності.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 11 332,59 грн.

звільнити нотаріуса Гульбандян Людмилу Володимирівну від сплати членських внесків з **01.01.2024 по 31.12.2024** року у зв'язку із зупиненням нотаріальної діяльності.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 8 083,35 грн.

звільнити нотаріуса Собко Наталію Володимирівну від сплати членських внесків з **01.11.2024 по 31.12.2024** (09.11.2024 по 09.11.2025) року у зв'язку із зупиненням нотаріальної діяльності.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 14 696,87 грн.

звільнити нотаріуса Баніну Вікторію Миколаївну від сплати членських внесків з **01.01.2024 по 31.12.2024** року у зв'язку із зупиненням нотаріальної діяльності.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 10 915,70 рн.

*- за поданням голови відділення НПУ в Запорізькій області Масловець Людмили Сергіївни:*

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Кам'янсько-Дніпровського районного нотаріального округу Хаяркіна Віктора Вікторовича на період зупинення нотаріальної діяльності (знаходиться на окупованій території) з **01.01.2024 р. по 31.12.2024 р.**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 309,83 грн.

*- за поданням голови відділення НПУ в м. Києві Козаєвої Наталії Михайлівни:*

звільнити від сплати членських внесків у зв'язку із військовою агресією, на період з **01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року** наступних нотаріусів:

Герасимчук В.В.

Сень-Силка І.В.

Спаська М.О.

Бондарук О.П.

Іванова С.М.

Сікуцький О.А.

Стадченко А.В.

Марченко О.І.

Рудь Г.О.

Бабенко В.В.

Кулієва І.О.

Карпенко О.М.

Рунова Н.О.

Мельник І.В.

Докуніна І.Г.

Пірієва О.С.

Мангуш А.М.

Бенда С.М.

Кравченко І.В.

Тасун Ю.К.

Лідобардова І.І.

Кулакова М.М.

з 01.02.2024-31.08.2024

Усач Т.А.  
Селівон І.М.  
Невесенко Л.П.  
Кудінова О.А.  
Зленко В.М.  
Партоленко Н.В.  
Степовик Т.А.  
Кочергін А.Є.  
Гунько І.І.  
Міндель І.В.  
Рижа О.В.  
Тарасюк О.С.  
Ангеловська О.С.  
Літвінов А.В.  
Гурін В.М.  
Герасименко О.О.  
Потапчук З.А.  
Христенко О.В.  
Чуловський В.А.  
Шевельов Я.Д.  
Заслоцька Л.І.  
Коваленко Н.Є.  
Рибалка Г.Г.  
Мінюкова-Кручина Т.П.  
Нелін С.О.  
Соловчук Л.В.  
Гаврилова О.В.  
Апанасенко Ю.В.  
Тодорович О.Л.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Репкіну А.В. з **01.01.2024 р. по 31.12.2024 р.**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 9 666,57 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Дебольську В.В. на період «тимчасового зупинення нотаріальної діяльності з **01.01.2024 р. по 01.12.2024 р.**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 14 592,67 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Щеннікову Г.С. з **01.04.2024 р. по 31.12.2024 р.**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – відсутня.

звільнити від сплати заборгованості членських внесків приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Ганчук Ю.Я. з **01.01.2024 р. по 31.12.2024 р.**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – відсутня.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Рябикіну А.А. з **01.07.2024 р. по 31.12.2024 р.** на період зупинення нотаріальної діяльності.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 1 775,00 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Манохіну Г.О. з **01.01.2024 по 31.12.2024 рік**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 4 894,26 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Селезньову О.М з **01.01.2024 по 31.12.2024 року.**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 23 138,99 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Негрич О.М. з **01.01.2024 р. до 31.12.2024 р.**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 3 476,08 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Погоріленко Н.В. з **01.01.2024 р. до 31.12.2024 р.**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 8 916,67 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Краснокутську Г.О. з **01.06.2024 р. до 31.12.2024 р..**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 10 303,17 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Мелехову Л.Г. з **01.01.24 по 31.12.2024 р..**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 11 333,25 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Смирнову О.Ю. з **01.01.24 по 31.12.2024 р..**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 6 999,97 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Кравченко І.С. з **01.01.24 р. по 31.12.2024 р..**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 12 415,92 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватному нотаріусу Київського міського нотаріального округу Тарасенку А.В. з **01.03.24 р. до 31.12.2024 р..**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 7 591,59 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Ніщенко А.П. за період з **01.01.2024 року по 31.12.2024 рік.**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 5 961,20 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Єгорова А.В. за період з **01.01.2024 року по 31.12.2024 рік.**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 1 410,65 грн грн.

*- за поданням голови відділення НПУ в Київській області Дерун Каріни Анатоліївни:*

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Броварського районного нотаріального округу Київської області - Писаного Віктора Григоровича **01.01.2024 року по 31.12.2024 р.**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 14 259,73 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Обухівського районного нотаріального округу Київської області - Острицину Ольгу Борисівну з **01.01.2024 року по 31.12.2024 р.**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 5 907,56 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Львівській області Пилипенка Юрія Пилиповича:

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Львівського міського нотаріального округу - Колодій Ольгу Ярославівну з **01.09.2024 року по 31.12.2024 р.**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 16 949,57 грн.

- за поданням заступника голови відділення НПУ в Миколаївській області Барскова Артема Вікторовича:

звільнити від сплати членських внесків на період з **01.01.2024 року по 31.12.2024 р.** приватних нотаріусів, які не працюють в зв'язку з військовою агресією російської федерації та уклади договір про заміщення з іншим нотаріусом:

1. Владову Ілону Олександрівну, Вознесенського районного нотаріального округу. Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 5 900,01 грн.

2. Нестеренко Наталію Василівну, Миколаївського міського нотаріального округу. Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 13 697,33 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Сумській області Ворошиної Лариси Вікторівни:

звільнити від сплати членських внесків на період з **01.01.2024 року по 31.12.2024 р.** приватних нотаріусів, які не працюють в зв'язку з військовою агресією російської федерації та уклади договір про заміщення з іншим нотаріусом

1. Гузенка Олександра Олександровича, приватного нотаріуса Охтирського районного нотаріального округу.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 8 015,42 грн.

2. Шамукову Наталію Валентинівну, приватного нотаріуса Сумського районного нотаріального округу.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 1 333,32 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Харківській області Самощенко Олени Анатоліївни:

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Ізюмського районного нотаріального округу Харківської області Кардашину Галину Іванівну за період з **01.05.2024 року до 31.12.2024 року**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 7 314,04 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського міського нотаріального округу Павленко Емму Борисівну за період з **01.09.2024 року до 31.12.2024 року** у зв'язку тим, що її офіс було пошкоджено внаслідок ракетного обстрілу.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 2 948,50 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Куп'янського районного нотаріального округу Харківської області Черняєва Віталія Андрійовича з **01.03.2024 року по 31.12.2024 року**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 5 325,00 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Ізюмського районного нотаріального округу Харківської області Соколову Світлану Олексіївну з **01.06.2024 року по 31.12.2024 року**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 2 958,33 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського міського нотаріального округу Чепурну Дар'ю Вікторівну за період з **01.05.2024 року до 31.12.2024 року**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 10 776,65 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського районного нотаріального округу Харківської області Колісник Вікторію Олександрівну з **01.06.2024 по 31.12.2024 року**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 2 958,33 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського міського нотаріального округу Гончаренка Тараса Андрійовича за період з **01.06.2024 року до 31.12.2024 р.**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 282,26 грн.

✓ у зв'язку з евакуацією населення із зони бойових дій:

- за поданням голови відділення НПУ в Сумській області Ворошиної Лариси Вікторівни:

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Сумського районного нотаріального округу Шамукову Світлану Фаридівну з **01.07.2024 по 31.12.2024 року**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – відсутня.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Сумського районного нотаріального округу Ясинок Жанну Вікторівну з **01.07.2024 по 31.12.2024 року**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 47,72 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Сумського районного нотаріального округу Клименка Леоніда Олексійовича з **01.07.2024 по 31.12.2024 року**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – відсутня.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Сумського районного нотаріального округу Вангородського Віталія Васильовича з **01.07.2024 по 31.12.2024 року**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – відсутня.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Охтирського районного нотаріального округу Васильченко Наталію Вікторівну з **01.07.2024 по 31.12.2024 року**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 3 238,95 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватних нотаріусів Шосткинського району Сумської області з **01.07.2024 року по 31.12.2024 року:**

- Брусило Світлану-Анастасію Олександрівну
- Даниленка Геннадія Володимировича

- Зарубу Оксану В'ячеславівну
- Краснощок Юлію Олександрівну
- Кузьомкіну Ларису Дмитрівну
- Лях Василя Валерійовича
- Міхно Дар'ю Валеріївну
- Никонову Галину Іванівну
- Оснач Юлію Іванівну
- Петіну Галину Іванівну
- Сидорову Аллу Василівну
- Янкову Євгенію Олександрівну

звільнити від сплати членських внесків державних нотаріусів Шосткинського району Сумської області з **01.07.2024 року по 31.12.2024 року**:

- Ковальову Ларису Борисівну
- Сіманенко Тетяну Петрівну
- Бевз Інну Михайлівну.

✓ у зв'язку з мобілізацією та проходженням військової служби в ЗСУ:

- за поданням голови відділення НПУ в Дніпропетровській області *Бунякіної Олени Валентинівни*:

звільнити від сплати членських внесків нотаріуса Якубу Юрія Антоновича з **01.01.2024 р. по 31.12.2024 року** у зв'язку з проходженням служби в ЗСУ.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік - 4 999,76 грн.

звільнити Мельникова Олександра Жановича від сплати членських внесків з **01.01.2024 р. по 31.12.2024 року** у зв'язку з проходженням служби в ЗСУ.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік - 4 749,97 грн.

звільнити від сплати членських внесків нотаріуса Прийдак Юрія Миколайовича з **01.01.2023 р. по 31.12.2024 року** у зв'язку з проходженням служби в ЗСУ

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік - 13 201,77 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Запорізькій області *Масловець Людмили Сергіївни*:

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Запорізького районного нотаріального округу Гура Максима Григоровича з **01.07.2024 по 31.12.2024** у зв'язку з проходженням служби в ЗСУ.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік - 3 041,68 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Івано-Франківській області *Кіцули Оксани Михайлівни*:

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Івано-Франківського міського нотаріального округу Павлюка Ярослава Остаповича на **2024 рік** у зв'язку з мобілізацією до Збройних Сил України.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік - 2 933,00 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Рівненській області *Бернацької Інни Михайлівни*:

звільнити від сплати членських внесків на період з **01.01.2024 року до 31.12.2024 року** наступних нотаріусів Рівненської області у зв'язку з проходженням служби в ЗСУ:

- Плетньова Володимира Олександровича
- Сержант Богдана Миколайовича

звільнити від сплати членських внесків на період **01.01.2024 по 01.03.2024 року** у зв'язку з проходженням служби в ЗСУ нотаріуса Круліковського Андрія Івановича.

звільнити від сплати членських внесків на період **01.01.2024 по 01.06.2024 року** у зв'язку з проходженням служби в ЗСУ нотаріуса Олинця Володимира Петровича.

✓ у зв'язку з хворобою:

- за поданням голови відділення НПУ в Вінницькій області Суханової Тетяни Олександрівни:

звільнити від сплати членських внесків з **01 січня 2024 року до 31 грудня 2024 року** державного нотаріуса Третьої вінницької державної нотаріальної контори Ковальську Людмилу Вікторівну

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 1 848,51 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Дніпропетровській області Бунякіної Олени Валентинівни:

звільнити Куликова Сергія Васильовича від сплати членських внесків з **01.01.2024 по 31.12.2024** у зв'язку із стійкою хворобою (інвалідність 1 групи, трудове каліцтво).

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 15 515,49 грн.

звільнити Попову Ірину Володимирівну від сплати членських внесків з **01.01.2024 по 31.12.2024** у зв'язку із загостренням хвороби.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 6 474,99 грн.

звільнити нотаріуса Сущенко Ольгу Володимирівну від сплати членських внесків з **01.01.2024 по 31.12.2024 року** у зв'язку із онкологічною хворобою та лікуванням.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 1 801,68 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Житомирській області Зарицької Євгенії Олександрівни:

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Висоцького Дмитра Ігоровича з **01.01.2024 року до 31.12.2024 року** у зв'язку з перебуванням на лікуванні за кордоном

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 12 387,63 грн

- за поданням голови відділення НПУ в Кіровоградській області Балик Тетяни Миколаївни:

звільнити від сплати членських внесків з **01 січня 2024 року до 31 грудня 2024 року** приватного нотаріуса Кропивницького міського нотаріального

округу Новицьку Ірину Олександрівну, у зв'язку з хворобою та наданням II групи інвалідності за загальним захворюванням.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 4 715,25 грн.

звільнити від сплати членських внесків з **01 вересня 2024 року до 31 грудня 2024 року** приватного нотаріуса Кропивницького міського нотаріального округу Озерну Олену Петрівну, у зв'язку з хворобою та наданням III групи інвалідності за загальним захворюванням.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 653,91 грн.

*- за поданням голови відділення НПУ в Львівській області Пилипенка Юрія Пилиповича:*

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Львівського міського нотаріального округу Окіс Ірину Степанівну з **01 вересня 2024 року до 31 грудня 2024 року**, у зв'язку з хворобою, а також пошкодженням майна (квартири де проживає нотаріус) у результаті російського ракетного обстрілу м. Львова, що відбувся 04.09.2024 року.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 1 774,78 грн.

*- за поданням голови відділення НПУ в Одеській області Левенець Тетяни Пилипівни:*

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Одеського міського нотаріального округу Очеретяну Ірину Анатоліївну з **01.01.2024 року по 31.12.2024 року**, у зв'язку з хворобою та дороговартісним лікуванням.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 19 116,56 грн.

*- за поданням голови відділення НПУ в Полтавській області Гури Людмили Борисівни:*

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Решетилівської державної нотаріальної контори Полтавської області Кириченко Тетяну Михайлівну з **01.01.2024 року до 31.12.2024 року**, у зв'язку з перенесеною операцією та тривалою реабілітацією.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 2 210,96 грн.

*- за поданням голови відділення НПУ в Рівненській області Бернацької Інни Михайлівни:*

звільнити від сплати членських внесків на період з **01.01.2024 року до 31.12.2024 року** наступних нотаріусів Рівненської області у зв'язку з тяжкою хворобою:

- Коник Богдана Михайловича, заборгованість – 1 982,37 грн.;
- Василюта Любов Адамівну, заборгованість - 391,69 грн.;
- Москалик Людмилу Максимівну, заборгованість відсутня.

*- за поданням голови відділення НПУ в Сумській області Ворошиної Лариси Вікторівни:*

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Липоводолинської ДНК Сумської області Мельника Володимира

Олексійовича з **01.07.2024 року по 31.12.2024 року**, у зв'язку з тяжкою хворобою, що потребує довготривалого лікування.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 1 974,99 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Харківській області Самощенко Олени Анатоліївни:

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Другої Харківської міської державної нотаріальної контори Гончаренко Ларису Анатоліївну за період з **01.01.2024 року до 31.12.2024 року** у зв'язку з важким матеріальним становищем, спричиненим хворобою, операцією та необхідністю подальшого дороговартісного лікування.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 4 573,72 грн.

✓ у зв'язку з скрутним матеріальним/фінансовим становищем:

- за поданням голови відділення НПУ в Дніпропетровській області Бунякіної Олени Валентинівни:

звільнити Бурлака Ростислава Олександровича від сплати членських внесків з **01.01.2024 р. по 31.12.2024 року** у зв'язку з тим, що він проходив військову службу, звільнився з неї і наразі при поновленні нотаріальної діяльності має скрутне матеріальне положення.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік - 10 966,68 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Київській області Дерун Каріни Анатоліївни:

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Вишгородського районного нотаріального округу Київської області - Пушняк Мілену Олегівну **01.01.2024р. по 31.12.2024р.** у зв'язку із тяжкою фінансовою ситуацією і тим, що Мілена Пушняк одна виховує двох малолітніх дітей та на даний момент має дуже мало нотаріальних дій.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 5 233,79 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Броварського районного нотаріального округу Київської області - Котлярову Тетяну Іванівну **01.01.2024р. по 31.12.2024р.** у зв'язку з особистими фінансовими труднощами.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 10 941,64 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Харківській області Самощенко Олени Анатоліївни:

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського міського нотаріального округу Рибкіну Олену Миколаївну за період з **01.01.2024 року до 31.12.2024 року** у зв'язку з тим, що після смерті чоловіка вона сама виховує неповнолітнього сина та має важке матеріальне становище.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 10 291,66 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського міського нотаріального округу Мусієнко Олену Іванівну з **01.07.2024 року по 31.12.2024 року** у зв'язку зі скрутним матеріальним становищем.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 1 175,33 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського міського нотаріального округу Кравченко Наталію Сергіївну з **01.07.2024 року по 31.12.2024 року** у зв'язку зі скрутним матеріальним становищем, спричиненим військовою агресією.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 2 366,67 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського міського нотаріального округу Пейчеву Вікторію Вячеславівну за період з **01.10.2024 року до 31.12.2024 року** у зв'язку важким матеріальним становищем, спричиненим військовою агресією рф.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 591,95 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського міського нотаріального округу Богомолюк Олену Олександрівну за період з **01.11.2024 року до 31.12.2024 року** у зв'язку з важким матеріальним становищем, спричиненим військовою агресією рф.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік – 591,60 грн.

*- за поданням голови відділення НПУ в Чернігівській області Коваленка Володимира Васильовича:*

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Чернігівського міського нотаріального округу Куранкову Дар'ю Миколаївну з **01.01.2024 року по 31.12.2024 року**, у зв'язку з тим, що через триваючу широкомасштабну збройну агресію російської федерації перебуває у скрутному матеріальному становищі.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік - 4 139,99 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Чернігівського міського нотаріального округу Данилову Вікторію Борисівну з **01.04.2024 року по 31.12.2024 року**, у зв'язку з нестабільним доходом у період військового стану та необхідністю проведення реабілітації неповнолітньому сину, пов'язаної з отриманням травми, неодноразовим оперативним втручанням та подальшим лікуванням.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік - 4 733,33 грн.

**у зв'язку з вагітністю та декретною відпусткою:**

*- за поданням голови відділення НПУ в місті Києві Козаєвої Наталії Михайлівни:*

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Дев'ятої КДНК Івасішина С.В. на період відпустки по догляду за дитиною згідно до наказу ЦМРУЮ на період з **01.01.2024 р. по 31.12.2024 р.**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік - 8 208,33 грн.

*- за поданням голови відділення НПУ в Кіровоградській області Балик Тетяни Миколаївни:*

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Кропивницької міської державної нотаріальної контори Давидову Наталію Василівну на період соціальної відпустки для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку з **01.07.2024 р. по 31.12.2024 р.**

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік - 1 775,83 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Рівненській області Бернацької Інни Михайлівни:

Звільнити від сплати членських внесків на період декретної відпустки з **01.01.2024 по 31.12.2024** року приватного нотаріуса Олинець Ольгу Володимирівну.

Заборгованість станом на 01.11.2024 рік - 8 707,93 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Харківській області Самощенко Олени Анатоліївни:

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Четвертої Харківської міської державної нотаріальної контори Агасян Віолетту за період з **01.01.2024 року по 31.12.2024** року у зв'язку з відпусткою по догляду за дитиною. Заборгованість станом на 01.11.2024 – 2 958,33 грн.

✓ **списання заборгованості:**

- за поданням голови відділення НПУ в Дніпропетровській області Бунякіної Олени Валентинівни:

Списати безнадійну заборгованість, строк якої більше трьох років по членським внескам або є впевненість що в майбутньому вона не буде погашена у наступних нотаріусів, що припинили нотаріальну діяльність:

1. Алекса Людмила Миколаївна, свідоцтво № 2489, дата припинення діяльності 01.07.2021 року, розмір заборгованості 985,04 грн.

2. Чорнобай Зінаїда Леонідівна, свідоцтво № 312, дата припинення діяльності 06.07.2021 року, розмір заборгованості 5533,00 грн.

3. Монашко Ніна Петрівна, свідоцтво № 2511, дата припинення діяльності 18.08.2022 року, розмір заборгованості 4833,36 грн.

4. Убієнних Лідія Михайлівна, свідоцтво № 4126, дата припинення діяльності 28.06.2023 року, розмір заборгованості 529,67 грн.

5. Фартушна Тетяна Миколаївна, свідоцтво № 8356, дата припинення діяльності 01.01.2022 року, розмір заборгованості 3000,00 грн.

6. Ярмолюк Маргарита Миколаївна, свідоцтво № 2273, дата припинення діяльності 06.12.2022 року, розмір заборгованості 2701,86 грн.

7. Василевська Ірина Олегівна (прип дію 04.01.2022) - борг 2072,23 грн.

8. Горобець Яна Миколаївна (прип 2021 році) борг - 5654,71 грн.

9. Гребінюк Олексій Вікторович (прип 12.12.2022) борг - 541,43 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Закарпатській області Парамонова Олександра Вікторовича:

Списати безнадійну заборгованість, строк якої більше трьох років по членським внескам або є впевненість що в майбутньому вона не буде погашена у наступних нотаріусів, що припинили нотаріальну діяльність:

1. Боднар Неля Іванівна, припинила діяльність з 30.06.2022 року, борг - 3750,02 грн.

2. Денисенко Катерина Володимирівна, припинила діяльність з 20.12.2021 року, борг - 340,13 грн.

3. Немеш Сергій Петрович, припинив діяльність з 01.12.2021 року, борг - 8236,88 грн.

4. Осташ Віра Андріївна, припинила діяльність з 01.12.2018 року, борг - 8091,79 грн.

5. Ергарт-Козар Вікторія Вільгельмівна, припинила діяльність з 09.06.2023 року, борг - 4395,84 грн.

*- за поданням голови відділення НПУ в Запорізькій області Масловець Людмили Сергіївни:*

списати заборгованість як безнадійну, у зв'язку з припиненням/анулюванням нотаріальної діяльності приватними нотаріусами Запорізької області та звільненням державних нотаріусів Запорізької області, щодо наступних осіб:

1. Плаксін Сергій Володимирович, борг - 540,05 грн.
2. Тимченко Євгеній Семенович борг - 1 598,67 грн.
3. Чирва Людмила Анатоліївна борг - 1 624,45 грн.
4. Сенаторова Наталія Валеріївна - 83,17 грн.
5. Гавриленко Наталія Юріївна борг - 1 083,15 грн.
6. Гришин Георгій Георгійович борг - 2 125,01 грн.
7. Гришина Євгенія Георгіївна борг - 1 041,57 грн.
8. Жебелюк Вікторія Андріївна борг - 695,87 грн.
9. Козиряцька Ольга Володимирівна борг - 1 083,34 грн.
10. Лисікова Марина Юріївна борг - 4 966,59 грн.
11. Свиначенко Олена Володимирівна борг - 4 975,03 грн.
12. Солдатенко Андрій Миколайович борг - 7 058,34 грн.
13. Шевченко Сергій Олексійович борг - 1 101,89 грн.

*- за поданням голови відділення НПУ в Івано-Франківській області Кіцули Оксани Михайлівни:*

Списати безнадійну заборгованість, строк якої більше трьох років по членських внесках та яка не буде погашена в майбутньому нотаріусом, яка припинила діяльність 18.03.2021 року - Дзера Лариса Олександрівна, сума боргу становить 788,63 грн.

*- за поданням голови відділення НПУ в Київській області Дерун Каріни Анатоліївни:*

Списати безнадійну заборгованість, строк якої більше трьох років по членським внескам або є впевненість що в майбутньому вона не буде погашена у наступних нотаріусів, що припинили нотаріальну діяльність:

1. Грисюк Олена Василівна - 2 070,75 грн.;
2. Головкина Яна Вікторівна - 1 818,60 грн.;
3. Прилипко Валентина Василівна - 1 999,92 грн.;
4. Пікуща Галина Дмитрівна - 1 182,36 грн.;
5. Устіменко Марина Станіславівна - 3 750,02 грн.;
6. Харченко Катерина Володимирівна - 1 083,26 грн.
7. Басенко Катерина Миколаївна – 566,68 грн.
8. Бова Тетяна Вікторівна – 1064,19 грн.

9. Іщук Інна Василівна – 541,67 грн.
10. Пласконь Анна Юріївна – 812,40 грн.
11. Плющ Наталія Василівна – 2706,83 грн.
12. Поліщук Марія Михайлівна – 583,34 грн.
13. Харченко Євгенія Володимирівна – 2708,35 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в місті Києві Козаєвої Наталії Михайлівни:

Списати безнадійну заборгованість, строк якої більше трьох років по членським внескам або є впевненість що в майбутньому вона не буде погашена у наступних нотаріусів, що припинили нотаріальну діяльність:

№ п/п	Нотаріус	Вік	Дата припинення	Заборгованість, грн.
1.	Демченко Оксана Вікторівна		09.2019р.	236,42
2.	Подпригорщук Валерія Сергіївна		2019р.	4 551,89
3.	Незнайко Наталія Миколаївна		01.2020р.	896,00
4.	Хіоніна Ніна Михайлівна		01.2020р.	4 723,00
5.	Баршацький Ігор Вікторович		12.2021р.	4 459,66
6.	Букатова Діана Миколаївна		05.01.2021р.	3 148,64
7.	Владимирський Владислав Юхимович		06.2021р.	7 885,67
8.	Головачова Анастасія Сергіївна		16.03.2021р.	1 498,82
9.	Гончаренко Наталя Олександрівна		02.2021р.	500,00
10.	Григорян Діана Гагиківна		02.07.2021р.	20 486,88
11.	Мудра Ольга Миколаївна		10.2021р.	1 500,00
12.	Мусієнко Катерина Петрівна		31.07.2021р.	2 787,10
13.	Хара Наталія Станіславівна		04.2021р.	393,51
14.	Харченко Аліна Борисівна		09.2021р.	16 017,77
15.	Черноволова Олена Геннадіївна		30.12.2021р.	3 500,00
16.	Шептицька Сніжана Володимирівна		09.2021р.	2 898,50
17.	Шнирьова Галина Миколаївна		10.2021р.	500,00
18.	Юдін Максим Анатолійович		16.07.2021р.	2 000,00
19.	Ясінська Олена Олександрівна		22.06.2021р.	6 496,11
20.	Колісник Ірина Георгіївна	62р.	15.12.2022р.	6 305,62
21.	Солонець Тамара Миколаївна	78р.	11.05.2023р.	7 733,34
22.	Остапенко Євген Михайлович		Анульоване свідоцтво	2 500,00
23.	Колесник Світлана Анатоліївна		06.2017р.	2716,57
24.	Сальваровська Н.І.		23.09.2024	5 388,53
<b>Всього:</b>				<b>109 124,03</b>

- за поданням голови відділення НПУ в Львівській області Пилипенка Юрія Пилиповича:

списати безнадійну заборгованість по членським внескам нотаріусам в Львівській області, строк якої більше 3-х років та по нотаріусам, які можливо не будуть поновлювати свою діяльність.

1. Бекиш Віра Орестівна, заборгованість – 1507,00 грн.
2. Довгополова Світлана Василівна, заборгованість – 2930,29 грн.
3. Герилів Марія Романівна, заборгованість – 27103,04 грн.
4. Звезжинська Оксана Михайлівна, заборгованість – 1812,44 грн.
5. Мельничук Леся Григорівна, заборгованість 1937,19 грн.
6. Химиця Галина Іванівна, заборгованість – 271,59 грн.
7. Швець Ольга Володимирівна, заборгованість – 43,38 грн.
8. Кірілова Тетяна Миколаївна (68 років) у зв'язку із звільненням 05.07.2024, борг - 2 862,47 грн.
9. Юзефів Олег Богданович у зв'язку із смертю 14.08.2024, борг - 19 469,16 грн.

*- за поданням заступника голови відділення НПУ в Миколаївській області Барскова Артема Вікторовича:*

списати як безнадійну заборгованість по членським внескам нотаріуса, яка не працює в зв'язку з припиненням нотаріальної діяльності:

- Руда Оксана Миколаївна (53 роки), припинила діяльність 21.05.2024 року, виїхала за кордон, заборгованість в розмірі 10398,00 грн.

*- за поданням голови відділення НПУ в Полтавській області Гури Людмили Борисівни:*

списати безнадійну заборгованість по членським внескам державного нотаріуса Третьої полтавської державної нотаріальної контори Шендрик Тетяни Андріївни (припинила діяльність у 2016 році) у сумі 1249,84 грн..

*- за поданням голови відділення НПУ в Рівненській області Бернацької Інни Михайлівни:*

Списати безнадійну заборгованість по членським внескам, нотаріусам які припинили нотаріальну діяльність більше 3-х років та в зв'язку зі смертю:

- Прокопчук Олег Павлович (припинення діяльності 09.10.2020р.), борг – 2 676,93 грн.;
- Філюк Валентина Михайлівна (припинення діяльності 16.09.2021р.), борг – 25,00 грн.
- Попов Володимир Васильович (помер 12.11.2023р.) борг – 5022,51грн.;
- Таборець Микола Іванович (помер 12.01.2023р.) борг – 11974,94грн.

*- за поданням голови відділення НПУ в Сумській області Ворошиної Лариси Вікторівни:*

визнати наявну заборгованість із сплати членських внесків, як безнадійну звільненому державному нотаріусу Великописарівської державної нотаріальної контори Перлік Тетяні Миколаївні (64 років) та списати в розмірі 1379,09 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Харківській області Самощенко Олени Анатоліївни:

списати безнадійну заборгованість по членським внескам нотаріусам в Харківській області, строк якої більше 3-х років та по нотаріусам, які можливо не будуть поновлювати свою діяльність:

№ п/п	Нотаріус	Дата припинення	Заборгованість, грн.
1.	Матейченко Олеся Володимирівна	12.08.2020р.	1 967,35
2.	Василенко Ніна Тихонівна	12.07.2021р.	823,15
3.	Пендюріна Лариса Сергіївна (74 роки)	10.12.2022р.	5 374,99
4.	Коваль Олена Євгенівна (61 рік)	30.12.2022р.	538,32
5.	Герман Наталія Митрофанівна (66 років)	07.02.2023р.	4 215,63
6.	Марченко Наталія Іванівна (66 років)	05.06.2023р.	2 208,25
7.	Даньшина Катерина Іванівна (63 роки)	01.01.2024р.	4 161,89
8.	Трощій Ірина Вячеславівна -померла	22.07.2024р.	6678,78
9.	Заїка Ірина Михайлівна	18.02.2022р.	62.00
<b>Всього:</b>			<b>26030,36</b>

- за поданням голови відділення НПУ в Хмельницькій області Оксанюк Аліни Анатоліївни:

списати заборгованість як безнадійну, у зв'язку з припиненням нотаріальної діяльності приватними нотаріусами Хмельницької області:

№ п/п	Нотаріус	Дата припинення	Заборгованість, грн.
1.	Єжель Надія Андріївна	01.12.2021 р.	6458,37 грн.
2.	Назарук Наталя Василівна	20.12.2021 р.	7091,47 грн.
<b>Всього:</b>			<b>13549,84</b>

- за поданням голови відділення НПУ в Черкаській області Терещенко Марини Євгенівни:

списати заборгованість як безнадійну, у зв'язку з припиненням нотаріальної діяльності нотаріусами Черкаської області, а саме:

- Жовтякова Віра Костянтинівна ДНК прип. 26.10.22 борг 1072,92 грн
- Плаха Тамара Іванівна прип. 12.2021 борг 1106,37 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Чернівецькій області Калашнікової Інни Сергіївни:

списати заборгованість як безнадійну, у зв'язку з припиненням нотаріальної діяльності нотаріусами Чернівецької області, щодо наступних осіб:

№ п/п	Нотаріус	Дата припинення	Заборгованість, грн.
-------	----------	-----------------	----------------------

1.	Баженова Лариса Василівна 61 р.	22.03.2023р.	832,34
2.	Матеїк Олена Гнатівна 64 р.	01.06.2023р.	34,62
3.	Троянська Марія Миколаївна 76р.	16.01.2024р.	3 249,74
<b>Всього:</b>			<b>4 116,70</b>

**ГОЛОСУВАЛИ:**

<b>«ЗА» - 28</b>	<b>«ПРОТИ» - 0</b>	<b>«УТРИМАЛИСЬ» - 1</b>
<p><i>Марченко В.М., Кирилюк О.Ю., Суханова Т.О., Рачкова Т.О., Бунякіна О.В., Левочка М.М., Заріцька Є.О., Парамонов О.В., Масловець Л.С., Кіцула О.М., Дерун К.А., Козаєва Н.М., Балик Т.М., Пульний С.М., Пилипенко Ю.П., Барсков А.В., Левенець Т.П., Бернацька І.М., Ворошина Л.В., Пивовар А.В., Самощенко О.А., Негра О.А., Оксанюк А.А., Терещенко М.Є., Калашнікова І.С., Коваленко В.В., Юр-Капінос А.Є., Бадахов Ю.Н.</i></p>		<p><i>Спірідович А.М.</i></p>

**ВИРІШИЛИ:** На підставі подань голів відділень НПУ звільнити від сплати членських внесків нотаріусів та списати заборгованість по сплаті членських внесків згідно списків та за періоди, які зазначено у питанні 6/10 порядку денного.

*Рішення прийнято.*

**7/13. СЛУХАЛИ:** Про звернення голови відділення НПУ в м. Києві Козаєвої Н.М та голови Ревізійної комісії НПУ Навальковської М.М. щодо визначеності повноважень представника відділення.

**Козаєва Н. М.** зазначила, що підставою для звернення до Президента НПУ і членів Ради став факт недопущення їх представника, як новообраного члена Голяченко М. В. до роботи в засіданні Ревізійної комісії.

З цього приводу Козаєва Н.М. зверталась також до голови Ревізійної комісії Навальковської М.М., але отримала незрозумілу відповідь про те, що комісія щось там не визнає. Але на загальних зборах, які відбувалися дистанційно Голяченко М.В було обрано представником від відділення в м. Києва до Ревізійної комісії. У нас немає якогось судового спору стосовно наших зборів та жодних претензій від колег, ані до організаторів проведення, ані до правління, ані до голови відділення. Тому, ми мали б отримати хоча б якусь відповідь, якусь підтримку нашому самоврядуванню або пораду як вирішити це питання і не отримувати перешкод у здійсненні своїх повноважень обраним членам відділення до органів НПУ.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Марченко В.М.** зазначив, що увага і шана до будь-якого відділення у нас однакова. Питання, яке виникло, винесено на розгляд Ради НПУ. Спроба

знайти позитивне рішення, однозначно, є зі всіх сторін. Ревізійна комісія у нас є статутним органом, вона не звітує ні перед відділеннями, ні перед Радою. Комісія звітує виключно перед з'їздом. Засідання у них проводиться один раз на рік, а не системно. У засіданні приймають участь по кожному представнику від відділення. Всі представники обираються і вони є шанованими і об'єктивними і прискіпливо відносяться до всіх питань, які у їхній компетенції. Звісно, ніяких сумнівів, що від кожного відділення у комісії повинен бути представник.

Марченко В.М. надав слово голові Ревізійної комісії Навальковській М.М.

**Навальковська М.М.** звернулася до членів ради НПУ і висловила думку Ревізійної комісії з цього приводу, а саме - яким чином мають бути підтверджені повноваження новообраного члена до Ревізійної комісії. Інших питань у членів комісії не було. Більше того, ми не ставили питання легітимності присутньої Голяченко М.В. Було лише одне питання до представника відділення міста Києва - надати нам протокол загальних зборів про обрання, як це вимагається і від інших членів, обраних відділеннями до комісії. Інших питань не виникало.

Все це висвітлено і записано у протоколі Ревізійної комісії від 30-31.05.2024.

Хочу зазначити, що коли виникло питання, в'яснити чи є протокол загальних зборів м. Києва в апараті палати, ми запросили виконавчого директора Долгову З.М., яка відповіла, що саме на цей час такого протоколу не має.

**Козасва Н.М.**, хвилинку у нас була Рада, на якій ми обговорювали всі ці проблемні питання, і я привозила в палату всі протоколи правління пов'язані з підготовкою та проведенням зборів, які відбулись офлайн та онлайн і передавала вам, Зоя Михайлівна, згадайте їх було близько 13 штук під опис, то як це у вас його немає?

**Долгова З.М.** Ви передавали протоколи засідання правління, на яких затверджувалися загальні збори, тоді як мене запитували, чи є протокол загальних зборів за підписом голови зборів та секретаря. Такого протоколу Ви не надавали.

**Козасва Н.М.** ми надали вам протокол, який сформувала наша програма дистанційного електронного голосування, який затверджений протоколом засідання правління, підписаний всім правлінням нашого відділення. Ваша пропозиція складається з того, щоб ми підписали сформований програмою електронного голосування результат, а по суті сформований програмою електронний документ? Ми маємо, роздрукований результат голосування підписати на папері? Підписати ЕЦП?

**Ворошина Л.В.** Наталія Михайлівна, скидайте всі документи, ми їх розглянемо і далі будемо приймати рішення.

**Козасва Н.М.** Лариса Вікторівна ви не пам'ятаєте, що Рада вже розглядала це питання. Ми знову повертаємось до того що вже обговорювали весною. За 9 місяців ми нічого не вирішили. Всі документи ще у березні були надіслані всім членам Ради.

**Балик Т.М.** Так, Рада розглядала і дійшла висновку, що протоколу загальних зборів за підписом голови зборів і секретаря у вас немає.

**Ворошина Л.В., Терещенко М.Є., Кіцула О.М.** зазначили, що загальні збори є вищим органом відділення, тому правління аж ніяк не може затверджувати його протоколи.

**Балик Т.М.** звернулася до членів Ради НПУ і зазначила, що вже вкотре звертаємося до цього питання і що в цьому в цьому питанні є декілька таких складових.

По -перше, ми не бачили раніше, які документи ви подасте для підтвердження повноважень і як вони оформлені.

По -друге, питання виникає із сприйняття рішення Ревізійної комісії у цій ситуації. Якщо Ревізійна комісія, яка обирається на з'їзді, вирішила, що їх не влаштовує документ, який підтверджує повноваження, у них є таке право.

По -третє, якщо ніхто із членів відділення не оспорював проведені збори і протокол, то коли питання підняла Ревізійна комісія, ми як самоврядування, маємо реагувати.

На попередньому засіданні Ради ми пішли шляхом не розглядати і не загострювати цю ситуацію з неправильно оформленим протоколом. Але ця ситуація знову нас догнала. Я також вважаю, що документа, який підтверджує повноваження представника від відділення, у вас не має.

Тому, маємо думати як вийти з цієї ситуації і яке рішення нам прийняти для того, щоб всі комісії працювали.

**Юр-Капінос А.Є.** Я дуже хочу знайти рішення. Звернувся до Навальковської М.М. і запитав чи питання стоїть виключно в площині відсутності належно оформленого документа.

**Навальковська М.М.** так, власне, запит Ревізійної комісії на це і був спрямований, щоб Рада нам пояснила, яким чином ми маємо підтвердити повноваження представника, і не більш.

**Кирилюк О.Ю.** підпункт 3.3 Положення про відділення до виключної компетенції загальних зборів відносить обрання голови і секретаря загальних зборів, а також затвердження порядку денного загальних зборів.

Правління таких повноважень не має, як і повноважень затверджувати протоколи загальних зборів. Це пряме порушення Положення про відділення.

**Ворошина Л.В.** Наталія Михайлівна, ми маємо побачити документи, які підтверджують повноваження обраної особи, незалежно від прізвища.

Питання стоїть не про те, що ви її неправильно обрали. Питання стоїть тільки про одне, оформіть це відповідно до Статуту і Положення про відділення все.

**Козаєва Н.М.** Ви бажаєте, щоб ми просто переписали протокол? Ви хочете просто, щоб ми підписали голова і секретар. Так неможна робити. Всі протоколи розміщені на сайті відділення та ми не маємо переписувати документи. Врахуйте той факт, що це були нові збори, які відбулись в дистанційний спосіб з використанням програми, яку ми використовуємо з 2016 року. Порядок денний без жодних змін, був затверджений на попередніх зборах of-line. Попередні збори ми закрили в зв'язку з тим, що втратили кворум для прийняття подальших рішень. На дистанційних зборах ми ніколи не обирали голову та секретаря дистанційних загальних зборів, тому що це не можливо обрати з 1317 осіб та ще отримати згоду обраних и в цьому немає сенсу, тому що на такі збори ніхто не збирається. Всі питання порядку денного,

кандидати які обиралися, були обговорені of-line. У нас є «сайт виборів» де кожен може ознайомитися з кандидатами, програмами та біографіями. У нас є положення відділення про проведення електронних дистанційних зборів та алгоритм проведення таких зборів, якій затверджений в класичний спосіб загальними зборами відділення. Ми діяли в законний спосіб згідно свого положення, як це робимо вже 9 років і ніколи це не викликало питань поки ми не проголосували за вимогу З'їзду.

**Ворошина Л.В.** є процедура, яка повинна бути додержана і все.

**Терещенко М.Є.** тоді давайте визначатися як має бути правильно.

**Козаєва Н.М.** давайте визначимось, як має бути правильно і зробимо правильно. Доведіть, що саме ми зробили неправильно. Потрібно нам з вами шукати рішення, а не поглиблювати ще далі всі ці питання, пред'являти претензії один до одного. Ми або хочемо знайти рішення або не хочемо. У нас не підписаний протокол загальних зборів за підписом голови і секретаря тому що це електронний документ, як витяг про реєстрацію з дії, як витяг ДЗК, і так інш. Проводити нові збори ми не будемо. У нас це зроблено у законний спосіб згідно нормативним документам відділення. Відсутня база норм або положення для НПУ для проведення дистанційних загальних зборів, хоча Київ тричі звертався з цим питання до РАДИ НПУ з 2016 року. Тому була затверджена наша нормативна база, як проводити дистанційні загальні збори нашого відділення.

Якщо рахувати що подані документи не відповідають нормативним документам, яких у НПУ немає, то давайте відмінімо всі наші рішення відділення з 2016 року.

**Калашнікова І.С.** чи є можливість зараз оформити цей протокол. Ну як належить, щоб був підпис, голова і секретар, чи це не реально?

**Бадахов Ю.Н.** ніхто не буде змінювати існуючі документи. Вже стільки часу пройшло. Більше того, я ж повторюю, немає вимоги в Положенні про відділення, щоб рішення підписувалися головою і секретарем. Да, є положення, що вони обираються, але те, що вони мають підписувати рішення такого нема. Це вже моя особиста думка.

**Масловець Л.С.** зазначила, що звичайно ми не можемо скасувати всі попередні рішення, які приймалися, якщо вони у такий спосіб приймалися. Обиралися до Ради, до комісій, відпрацювали свій термін, приймали якісь рішення, підписували якісь документи. Тому маємо обрати якийсь вихід із ситуації, щоб люди продовжували працювати надалі.

**Козаєва Н.М.** ми хотіли завжди, щоб НПУ розробили єдине положення про такі дистанційні вибори для всіх відділень, по якому всі мають працювати. В Положенні треба все прописувати, знаходити рішення, продумувати, як мають виглядати такі дистанційні збори і як має обиратися саме голова і секретар і т.д. Такого рішення на сьогодні немає, тому 9 років ми працюємо з своїм положенням затвердженим загальними зборами відділення. Більше 500 нотаріусів Києва так вирішило, треба поважати думку колег.

Я прошу все ж таки знайти якісь спільні рішення, не заводити це питання в якийсь кут відкладати його на потім і визначитись з цими зборами, визначитись з Андрієм Юр-Капіносом, який нібито працює в Раді, голосує вже

другу Раду. З іншими представниками, які без перешкод працюють у всіх органах НПУ, але обрані в такій самий спосіб.

Давайте поставимо вже крапку і не будемо, скажемо так далі продовжувати цю тему в такому тоні і відпрацюємо з вами відповідне положення і придумаємо якийсь механізм, який нам допоможе працювати на нашому відділенні, яке росте щодня, і щоб ми могли приймати участь в самоврядуванні, приймати участь в рішеннях Ради і підтримувати роботу Ради членів Ради і підтримувати напрямки розвитку.

Тому що я, наприклад, не розумію, у який спосіб за 2 тижні я маю з нотаріусами Києва, а це 1317 осіб обговорити напрямки роботи НПУ, які ми сьогодні обговорювали другим питанням, якщо у вас є такий спосіб в який я маю це зробити, то підкажіть, тому що в мене 24 групи, я не розумію, як я маю у 24 групах це обговорювати. Якщо можна використати наше електронне голосування, ми ці напрямки проголосуємо в нашому електронному голосуванні, отримаємо всі зауваження, в цьому зможуть прийняти участь всі наші колеги, а не ті які присутні у групах вайбер або телеграм.

Тобто я не хочу, щоб ми самі своїми рішеннями блокували нормальну роботу відділення ту роботу в тому режимі, в якому вона працює з 2016 року, ще до того, як я очолювала це відділення. З повагою до вас звертаюсь, дуже прошу підтримки і дуже прошу зрозуміти всю глибину цього питання і відповідальність за те, як ви маєте за це голосувати.

Це дуже важливо для нас і вся київська спільнота очікує якогось порозуміння.

Після обговорення члени Ради НПУ проголосували наступну пропозицію:

Доручити відділенню НПУ у місті Києві оформити протокол загальних зборів відділення у відповідності до Статуту НПУ, інших внутрішніх документів НПУ, правил діловодства та надати його для визначення повноважень представника відділення НПУ у місті Києві у складі Ревізійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ:

<b>«ЗА» - 26</b>	<b>«ПРОТИ» - 0</b>	<b>«УТРИМАЛИСЬ» - 3</b>
<i>Марченко В.М., Кирилюк О.Ю., Суханова Т.О., Рачкова Т.О., Бунякіна О.В., Левочка М.М., Заріцька Є.О., Парамонов О.В., Масловець Л.С., Кіцула О.М., Дерун К.А., Балик Т.М., Пульний С.М., Пилипенко Ю.П., Барсков А.В., Левенець Т.П., Спіридович А.М., Бернацька І.М., Ворошина Л.В., Пивовар А.В., Самощенко О.А., Негра О.А., Оксанюк А.А.,</i>		<i>Козаєва Н.М., Юр-Капінос А.Є., Бадахов Ю.Н.</i>

Терещенко М.Є., Калашнікова І.С., Коваленко В.В.,		
--	--	--

**ВИРІШИЛИ:** Доручити відділенню НПУ у місті Києві оформити протокол загальних зборів відділення у відповідності до Статуту НПУ, інших внутрішніх документів НПУ, правил діловодства та надати його для визначення повноважень представника відділення НПУ у місті Києві у складі Ревізійної комісії.

*Рішення прийнято.*

**8. СЛУХАЛИ:** Обговорення та публікація на сайті НПУ Аналізу-звіту керівництва НПУ щодо витрат за 2022-2023 роки та 1 півріччя 2024 року по статтям бюджету центрального апарату НПУ: оплата праці по посадам та в цілому по підрозділам центрального апарату, податки, плата за навчання, орендна плата, витрати на відрядження, комунікаційні витрати (інтернет, зв'язок тощо), придбання техніки, меблів і інших основних засобів, придбання канцтоварів, бланків, картриджів та інших матеріальних цінностей, інші витрати, включаючи витрати за роботи, послуги, у тому числі за цивільно-правовими договорами, банківське обслуговування та «статутні витрати» з їх детальною розшифровкою.

**ВИСТУПИЛИ:** члени Ради Бадахов Ю.Н., Юр-Капінос А.Є., Кирилюк О.Ю., Бернацька І.М., Балик Т.М., Пилипенко Ю.П. та інші зазначили про необхідність покращення роботи щодо інформування нотаріальної спільноти з питань, які пов'язані з видатками НПУ. Члени Ради вважають, що підвищення рівня поінформованості членів НПУ шляхом оприлюднення інформації про використання членських внесків, її доступність і відкритість відобразатиме реальну ситуацію у самоврядуванні і сприятиме тільки посиленню довіри до НПУ.

У зв'язку з цим, пропонується проголосувати наступну пропозицію:

Доручити апарату НПУ, у відповідності до Статуту НПУ та інших внутрішніх документів НПУ, розробити перелік та механізм оприлюднення (отримання) щодо певного виду інформації, яка надається; яка не може надаватись, яка є з обмеженим доступом, яка може/ не може використовуватися та поширюватися будь-якою особою, а саме щодо:

оплати праці по посадам та в цілому по підрозділам центрального апарату, податків (в тому числі, але не обмежуючись, податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску), плати за навчання, орендної плати, витрат на відрядження, комунікаційні витрати (інтернет, зв'язок тощо), придбання техніки, меблів і інших основних засобів, придбання канцтоварів, бланків, картриджів та інших матеріальних цінностей, інші витрати, включаючи витрати за роботи, послуги, у тому числі за цивільно-правовими договорами, банківське обслуговування та «статутні витрати».

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«ЗА» - 29	«ПРОТИ» - 0	«УТРИМАЛИСЬ» - 0
-----------	-------------	------------------

<p>Марченко В.М., Кирилюк О.Ю.,  Суханова Т.О., Рачкова Т.О.,  Бунякіна О.В., Левочка М.М.,  Зарицька Є.О., Парамонов  О.В., Масловець Л.С., Кіцула  О.М., Дерун К.А., Козаєва  Н.М., Балик Т.М., Пульний  С.М., Пилипенко Ю.П.,  Барсков А.В., Левенець Т.П.,  Спірідович А.М., Бернацька  І.М., Ворошина Л.В., Пивовар  А.В., Самощенко О.А., Негра  О.А., Оксанюк А.А., Терещенко  М.Є., Калашнікова І.С.,  Коваленко В.В., Юр-Капінос  А.Є., Бадахов Ю.Н.</p>		
---	--	--

**ВИРІШИЛИ:** Доручити апарату НПУ, у відповідності до Статуту НПУ та інших внутрішніх документів НПУ, розробити перелік та механізм оприлюднення (отримання) щодо певного виду інформації, яка надається; яка не може надаватись, яка є з обмеженим доступом, яка може/не може використовуватися та поширюватися будь-якою особою, а саме щодо:

оплати праці по посадам та в цілому по підрозділам центрального апарату, податків (в тому числі, але не обмежуючись, податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску), плати за навчання, орендної плати, витрат на відрядження, комунікаційні витрати (інтернет, зв'язок тощо), придбання техніки, меблів і інших основних засобів, придбання канцтоварів, бланків, картриджів та інших матеріальних цінностей, інші витрати, включаючи витрати за роботи, послуги, у тому числі за цивільно-правовими договорами, банківське обслуговування та «статутні витрати».

*Рішення прийнято одногосно.*

**9. СЛУХАЛИ:** Директора ТОВ «ІППР» РАДНИК»» **Мартюк Л.О.** про обговорення звіту щодо ефективності роботи ТОВ "ІППР "РАДНИК" за результатами 2022- 2023 року з розшифровкою доходів та витрат: оплата праці, податки, плата за навчання, орендна плата, витрати на відрядження, комунікаційні витрати (інтернет, зв'язок тощо), придбання основних засобів та інших матеріальних цінностей, інші витрати, включаючи витрати за роботи, послуги, у тому числі за цивільно-правовими договорами, банківське обслуговування.

Мартюк Л.О. зазначила, що ТОВ «РАДНИК» було зареєстровано Шевченківською районною у місті Києві державною адміністрацією 23 липня 2020 року. Діяльність товариства спрямована на реалізацію завдань, визначених Статутом НПУ з метою забезпечення підвищення професійного рівня нотаріусів, вдосконалення навчального процесу, впровадження

найкращого практичного досвіду, співпраці з науковими установами та закладами тощо.

Заходи з підвищення кваліфікації нотаріусів, консультантів державних нотаріальних контор, державних нотаріальних архівів, помічників приватних нотаріусів у 2022 та 2023 роках здійснювалось згідно з Планом-графіком, затвердженим НПУ та погодженим Міністерством юстиції України.

Мартюк Л.О. зупинилась на основних фінансових показниках діяльності ТОВ «РАДНИК», відображених у звітах за 2022 та 2023 роки.

Зокрема вказала, що за 2022 рік на рахунок підприємства надійшло 2 229 300,00 грн., витрати склали 2 151 000,00 грн., залишок – 78 300,00 грн;

у 2023 році дохід складає 6 605 500,00 (грн), витрати – 6 334 900,00 грн. залишок -270 600,00 грн., а також зупинилась на інших показниках щодо оплати праці, податки, плата за навчання, витрати на відрядження, послуги, у тому числі за цивільно-правовими договорами, банківське обслуговування тощо, які впливають на фінансову складову.

**ВИСТУПИЛИ:** Члени Ради НПУ обговорили звіт роботи ТОВ "ІППР "РАДНИК" за результатами 2022- 2023 року і звернули увагу директора ТОВ "ІППР "РАДНИК" Мартюк Л.О. на необхідність оптимізувати витрати підприємства для збільшення чистого прибутку.

Внесли пропозицію здійснювати розподіл прибутку за цей період за рішенням Ради НПУ.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

<b>«ЗА» - 27</b>	<b>«ПРОТИ» - 0</b>	<b>«УТРИМАЛИСЬ» - 2</b>
<i>Марченко В.М., Кирилюк О.Ю., Суханова Т.О., Рачкова Т.О., Бунякіна О.В., Левочка М.М., Парамонов О.В., Масловець Л.С., Кіцула О.М., Дерун К.А., Козаєва Н.М., Балик Т.М., Пульний С.М., Пилипенко Ю.П., Барсков А.В., Левенець Т.П., Спіридович А.М., Бернацька І.М., Ворошина Л.В., Пивовар А.В., Самощенко О.А., Негра О.А., Оксанюк А.А., Терещенко М.Є., Калашнікова І.С., Юр-Капінос А.Є., Бадахов Ю.Н.</i>		<i>Заріцька Є.О., Коваленко В.В.</i>

**ВИРІШИЛИ:** Розподіл прибутку ТОВ «ІППР» РАДНИК» за 2022-2023 роки здійснювати за рішенням Ради НПУ.

*Рішення прийнято.*

Питання порядку денного 11),12), 14) охоплені і поглинаються «Напрямами розвитку та концепцією захисту нотаріату України ....»

**15. Різне.**

**15.1 СЛУХАЛИ:** Голову Комісії НПУ з питань інформатизації, цифрової трансформації та запобігання кіберзлочинності **Козаєву Н.М.** про подання Комісії НПУ з питань інформатизації, цифрової трансформації та запобігання кіберзлочинності питання про розгляд даного подання та прийняття рішення щодо заміни членів Комісії і затвердження нового складу, а саме:

1. Голова - Козаєва Н.М.,
2. Заступник - Сперчун О.О.,
3. Донченко О.О.,
4. Бадахов Ю.Н.,
5. Бовбалан Н.Р.,
6. Іценко О.Г.,
7. Левчук В.Ю.
8. Стражник Т.О.
9. Черниш М.О.
10. Федосенко К.О.
11. Біллер М.Ю.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 29	«ПРОТИ» - 0	«УТРИМАЛИСЬ» - 0
<p><i>Марченко В.М., Кирилюк О.Ю., Суханова Т.О., Рачкова Т.О., Бунякіна О.В., Левочка М.М., Заріцька Є.О., Парамонов О.В., Масловець Л.С., Кіцула О.М., Дерун К.А., Козаєва Н.М., Балик Т.М., Пульний С.М., Пилипенко Ю.П., Барсков А.В., Левенець Т.П., Спірідович А.М., Бернацька І.М., Ворошина Л.В., Пивовар А.В., Самощенко О.А., Негра О.А., Оксанюк А.А., Терещенко М.Є., Калашнікова І.С., Коваленко В.В., Юр-Капінос А.Є., Бадахов Ю.Н.</i></p>		

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити новий склад Комісії НПУ з питань інформатизації, цифрової трансформації та запобігання кіберзлочинності.

*Рішення прийнято одногосно.*

**15.2. СЛУХАЛИ:** Голову Комісії НПУ з аналітично методичного забезпечення нотаріальної діяльності **Бернацьку І.М.** про виключення Сабіної Лейли Валеріївни, яка припинила діяльність і включення до складу комісії Савчук Наталії Іванівни, приватного нотаріуса Білоцерківського районного нотаріального округу, стаж роботи 20 років, нотаріальний стаж - 12 років:

Бернацька І.М., зазначила, що попередньо поспілкувалася з головою відділення НПУ у Київській області та отримала позитивні рекомендації про нового кандидата в члени Комісії Савчук Н.І. Просить підтримати зміни до складу Комісії.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

<b>«ЗА» - 29</b>	<b>«ПРОТИ» - 0</b>	<b>«УТРИМАЛИСЬ» - 0</b>
Марченко В.М., Кирилюк О.Ю., Суханова Т.О., Рачкова Т.О., Бунякіна О.В., Левочка М.М., Заріцька Є.О., Парамонов О.В., Масловець Л.С., Кіцула О.М., Дерун К.А., Козаєва Н.М., Балик Т.М., Пульний С.М., Пилипенко Ю.П., Барсков А.В., Левенець Т.П., Спірідович А.М., Бернацька І.М., Ворошина Л.В., Пивовар А.В., Самощенко О.А., Негра О.А., Оксанюк А.А., Терещенко М.Є., Калашнікова І.С., Коваленко В.В., Юр-Капінос А.Є., Бадахов Ю.Н.		

**ВИРІШИЛИ:** Виключити Сабіну Лейлу Валеріївну зі складу Комісії НПУ з аналітично - методичного забезпечення нотаріальної діяльності і включити до її складу Савчук Наталію Іванівну.

*Рішення прийнято одноголосно.*

**ВИСТУПИВ:** Президент Марченко В.М. оголосив, що усі питання порядку денного розглянуті.

Порядок денний вичерпано.

Засідання закрито о 17 год.00 хв.

*Голова*

*/ПІДПИС/*

*Володимир Марченко*

*Секретар*

*/ПІДПИС/*

*Каріна Дерун*